

BALAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztő: Dr. KNEZY LEHEL
FÉRLENDŐK: 2 SZÁM

DR. KNEZY LEHEL

Tárgy: negyedévi 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉS: ARAN.

Operációt és nem homeopata gyógykezelést kérünk.

Az ország gazdasági, bel- és külpolitikai helyzete olyan — hogy erélyes gyógykezelés szükséges. A belpolitikai feszültséget levezette a kabinet restaurációja; a helyreállt belpolitikai nyugalom alkalmas arra, hogy a közeledő külpolitikai tárgyalásokon a kormány megfelelő tekintéllyel lépjen fel.

A csőstől reánk szakadt gazdasági problémák azonban most már gyors és erélyes beavatkozást kívánnak. Az operációs kés az avatott orvos kezében hasznosabb, mint a homeopata kezelés. Az év első két hónapja olyan hihetetlen pénzfeszültséggel, jövedelem- és költségpadással járt, amintre két év óta nem volt példa. Lehet, hogy a pénzügyi intézetek évvégi, közgyűlési mérlegpolitikája is oka a pénzhiánynak. Bizonyos, hogy a betétek növekedése egy pénzügyi intézetnél sincs arányban a kihelyezések emelkedésével.

A pénzügyi politika változtatása kell, hogy operatív jellegű kezeléssel menjen át.

A jelzálogi terhek nemcsak a gazdánál, de általában minden ingatlan tehernél ötvenéves amortizációkka alakítandók át, még pedig gyorsan, operative, nehogy úgy járjunk mint a valorizációs gazdasági rendelkezésekkel, melyek mind megkészték s nem jártak azzal a kedvező eredményekkel, melyekkel néhány évvel előbb járhattak volna.

A meghalt tőkéek föl nem támaszthatók, de a terhek törlesztésének felévszázados kitolásával a nép legszélesebb rétegeinek fogyasztó és fizetőképességét megsokszorozhatjuk. E nélkül pezsgő gazdasági élet és egészséges új tőkeképződés nem képzelhető el.

Az inflációs idők borzalmas posta, bélvég- és jogilletekkel mérseklendők. Komikus, hogy egy egyszerű levél ajánlasi díjra többet kerül, mint egy férfi napzáma. A bírósági bélyeg-

leteknek magassága annyira lecsökkentette a perek számát, hogy néhány bírói állást minden bíróságnál azonnal be lehet szüntetni. A per-k számanak ilyen apadása azonban nem a polgárság jogérzésének és szerződési hűségének meggyengülését jelenti, hanem inkább az ügyletektől való tartózkodás, bizalmatlanság növekedésének bizonyossága.

A vasuti személy és árú-terifa leszállítandó, mert ha nem is magasabb nálunk, mint másutt, a mi fizető és fogyasztó-képességünk sokkal kisebb, mint a nagy nemzeteké és

csak az olecsóbbodás révén előállt nagyobb forgalom lehet egészséges alapja a tarifapolitikának.

A hadikölcsönkötvények radikális megoldása sem várható már sokáig magára; szükségképi velejárója ez a jelzálogi terhek hosszúlejárataukká való átváltoztatásának.

De ezeket a problémákat ne homeopata, ultrakonzervatív pénzügyi tudósok oldják meg, hanem modern sebészek. Amikor az emberi elme — már sziveket operál, lehetetlen, hogy a pénzügyi életben még mindig a homeopata kirurgusok bölcsesége legyen az uralkodó.

Bátor, operatív beavatkozást kérünk!

Gömbös Gyula miniszterelnök még tegnap megalkototta új kormányát.

Az új kormány munkaprogramja.

Gömbös Gyula miniszterelnök, akit a kormány lemondása után a kormányzó nyomban megbízott az új kormány megalkotásával, a következő érdekes nyilatkozatot tette:

— Megtettem előterjesztésemet a kormányzóknak az egyes miniszteri tárcák betöltésére vonatkozólag. A kormányzó előterjesztésemet elfogadta és így az új kormány tagjai a következők lettek:

— Miniszterelnök és honvédelmi miniszter Gömbös Gyula, külügyminiszter Kánya Kálmán, belügyminiszter Kozma Miklós, pénzügyminiszter Fabinyi Tihamér, kereskedelemügyi miniszter Boronissza Géza, földművelésügyi miniszter Darányi Kálmán, vallás és közoktatásügyi miniszter Hóman Bálint és igazságügyminiszter Lázár Andor.

— Ami pedig az új kormány programját illeti, hangsúlyozni kívánom, hogy az új kormány is a nemzeti munkatervet tekinti kormányzati célkitűzéseinek alapját s a nyomban megindulandó kormányzati tevékenységek során következetesen és céltudatosan folytatni kívánja az abban lefektetett kormányzati program végrehajtását.

Egyébként az új kormány külső és belső politikai vonalvezetésének valamint pénzügyi és gazdasági munkásságának általános iránya ugyanaz marad, ami a lemondott kormányé volt.

megtekintése, mikor is a poros akták közt kutató diplomáták a legnagyobb megbőbenéssel akadtak rá a magyar nemzet halálos ítéletére; az egekkel teljesen szétrágták.

A sors iróniájának játéka érdekes és mulatságos esettel szolgált, mely azonban megdöbbentő jelentőségű memento is: aminek kegyetlenül igazságtalan érvényén nem csorbított évtizedek jaja, elnyomott nemzetek erkölcsi igazságának súlya, apró egekkel hegyes fogai rágták szét...

Abessziniában megegyeztek.

Az abesszin kormány római ügyvivője ma azt az értesítést kapta, hogy a felmerült ellentéteket sikerült elsimítani és a megegyezés megtörtént. Az olasz kormánynak a paktumról még nincs tudomása.

Válságos a görög kormány helyzete.

A Venizelosz párti tisztek lázadása korántsem olyan kisméretű, mint azt eleinte hitték. A felkelők teljesen hatalmukba kerítették Créta szigetét. Kelet-Macedóniában véres harcok folynak, Kavalla és Drama városok a felkelők kezében vannak. Szaloniki en a kormány helyzete válságos.

Ma volt a város közigazgatási bizottságának ülése.

A város közigazgatási bizottsága ma délelőtt Barányi Tibor főispán elnöklésével tartotta márciusi ülését, melynek legérdekesebb jelentése dr. Zákányi Andornak, a város közegészségügyéről adott beszámolója volt.

Boronissza Kálmán rendőrfőtanácsos jelentette, hogy múlt hónapban 78 eredményes nyomozást folytatott le a rendőrség. Baleset volt 18, eltűnés 1, öngyilkosság 2, kihágás 123.

Megsemmisült

a trianoni békeszerződés okmánya.

A Népszövetség irattárában az elmúlt napokban meglegő, érdekes fölledezést tettek.

A békeszerződések revízió-

jának aktualitása idején egy felmerült vita során szükségessé vált a trianoni békeszerződés eredeti okmányának a

Az élet rokkantjai.

Napi apró megfigyelések táriák csak igazán elő a mai élet mérhetetlen nyomorúságát. Az ilyen megfigyelésekkel érdemes foglalkozni, sőt talán szükséges is szelesebb körben ismertetni őket, mert sokan vannak ma olyan egyének, akiknek fogalmuk sincs az élet nyomorúságáról.

A legalkalmasabb megfigyelő várták a várost övező lakott helyek szegélyein adódnak legsűrűbben, vagyis ott, ahol a nélkülözők táborában szűk lakásokban, tömegesen élvegyünk csak egy esete. Vézna, sápadt gyermek állít be egy üzletbe és kér 1 kg. burgonyát, két fillérért hagyját, 1 deka legolcsóbb paprikát, negyed kg. lisztet, 1 deci petróleumot és ha még fényüzésre is telik, 5 deka kockacukrot. Ez a nagyszabású bevásárlás belekerül 26—28 fillerbe, no de ha most meg azt is tudjuk, hogy az illető negyhat tagu családból való, akkor igazán gondolkodóba eshetünk azon, hogy odahaza hogyan is tudják beszoztani az ebédre való dolgokat? Aztán, ha csak egy-két ilyen család volna, akkor szót sem érdemelne ez a dolog, de ma már nagyon meg sokasodtak az ilyen bevásárlók. Azok pedig, kiknek még ennyire sem telik, el és el nem gondolható fogásokkal próbálkoznak hitelbe vásárolni.

Máskülönbön még egy utolsó mentsáruk van az élet rokkantjainak, még pedig a Szeretkezés, ott irgalmas kezek, mérhetetlen önfeláldozással kezelik az élet szörnyűségét. De mért is van mindez, azt tudjuk, hogy a munka lehetősége ma már annyira korlátozott területre szorítkozik, hogy még ma a munka lehetőség reményével sem lehet foglalkozni. A baj elejével szőrványosan kezdett mutatkozni, míg ma már állandóvá vált. Mind nagyobb és nagyobb a támad azok között, akiknek még van mit aprítani a tejbe és akiknek már semmijük sincsen. Ez váltotta ki az ingyességmunkát és a szegényügy minden néven nevezett ágazatát.

Ennek a nagy nyomorúságnak igazi gyökere az emberi élethetetlen ségben van. Mert bár törvényes keretek között élünk, a törvény nem gátolja azt, hogy egyesek, szerencsés helyzetükben mennyit keressenek. Csak akkor szédül az ember, ha a szerencsés keretük között egyiknek, vagy a másíknak a szennyesét kezdi kitergetni a bíróság. Egyoldalón meg van engedve tehát a korlátlan kereseti lehetőség, a másik oldalón még filléres bevásárlásokra sem jut a napi keresetből. Nagyon nagy betegsége ez a másik, itt volna már a tizenkettedik órája annak, hogy vezető helyen alaposan hozzá lássanak e viszárs dolgok egyengetéséhez, mert

hova tovább oda jutunk, amikor majd a legyengült polgárság háromnegyede az ingyen konyhákön fog jelentkezni ebédért. Ez pedig nem lehet célja senkinek, különösen ak-

kor, amikor államiságunk is a leggyengébb pilléreken áll. Van lehetőség a bajok orvoslására, csak kemény kézzel, helyes érzékelkel a célhozvivő utat megkeresni. KV.

„Mehalt Mátyás király, oda az igazság” mondotta a törvényszéken az egyévi börtönre ítélt Janovák Antalné.

A templomtolvaj bácsalmási asszony szenzációs okirathamisítási ügye.

Tegnap tárgyalta a törvényszéken dr. Linzer Károly és tanácsa a templomtolvaj Janovák Antalné ügyét. Az ügyesség ezuttal magánokirathamítás, hamistanuzás reábirás és hamistanuzással valóda a bajai börtönök közismert lősnőjét. A vádirat szerint Janovák Antalné 1932-ben egy 14 000 pengőről szóló váltóra ráhamisította Sterc Ádám bácsalmási földbírtokos nevét elfogadói minőségben.

Az agyafutur Janováké újabb ötlete.

Percel Andrásné, Wachter Rozália, Szabó Pálné, Staller Mátyásné, Stark Márton bácsalmási lakosokat pedig pénz ellenében tanusztatni akarta, hogy látták amikor Sterc Ádám aláírta nevét a váltóra. Az után Bácsalmásról irt Scharpí Andor ügyvédnek, aki a polgári perben képviselte s a levéllel négy, aláírással ellátott papírseleket küldött, melyben Percel Ádámné, Wachter Rozália, Szabó Pálné és Staller Mátyás elismerik, hogy 500, 200, 400 500 P. és jutalmat kaptak Stark Ádámától, azért mert a 14 000 pengős polgári perben annak javára vallottak.

A tanuk közül elsőnek Stelczér József bácsalmási tojáskereskedőt hallgatták ki.

Dr. Linzer: Nincs haragban Janovákéval?

Tanu: Nem vagyok.

Vádolt: Nem íg z, haragszik rám. Ha nem haragszik, jöjjon ide és kezeljünk le!

Kihallgatták Sterc Ádámot is, aki elöadta, hogy sohsem kért Janovákétnél pénzt. A váltóra irt alá írás nem az övé.

Mit ígert Janováké?

Wachter Rozália, Percel Ádámné, Staller Mátyásné és Szabó Pálné tanuvallomásuk során előadták,

hogy Janováké pénz ígrettel akarta rábirni őket hamistanuzásra. dr. Linzer: Mit ígert magának Janováké?

Szabó Pálné tanu: Azt mondotta, hogy boldogságot ad az életben.

Mihálovits Ferencné a következő tanu.

dr. Linzer: Hány éves?

Tanu: 55 kérem szépen.

dr. Linzer: Maga sosem öregszik? 1933-ban is 55 éves volt.

A tanuvallomások után a törvényszék felolvasta az írásszakértő véleményét, mely szerint a váltó hamisítvány, utánzás után készült.

Janovákétné elítélték.

Janováké erősen tiltakozik, hogy ő hamisította volna a váltóra az aláírást.

A törvényszék Janovák Antalnét büntönsnek mondotta ki magánokirathamítás büntetlétében és ezért egy évi börtönre ítélte.

A másik két vádat a törvényszék nem látta bebiztosított és ezekben felmentő ítéletet hozott.

dr. Linzer megnyugszik az ítéletben.

Vádolt: Meg! Mehalt Mátyás király, oda az igazság, (óriási derűltséggel).

A vendéglősök közgyűlése.

A Bajai Vendéglősök, Korcsmárosok és Kávósok Iparársulata 1935. március hó 8-én, csütörtökön d. u. fél 4 órakor tartja rendez éni közgyűlést a Zsabori Berci léle vendéglő helyiségében.

Tekintettel arra, hogy a közgyűlésen a szakmát érdeklő rendkívül fontos kérdések kerülnek napirendre, a társulat előnksége ezulon is felhívja a város valamennyi vendéglőst és korcsmárosát, hogy a közgyűlésen saját érdekében okuellenül jelenjen meg.

Saját gyártmányu gyermek sportkocsik
o lcsón beszerezhető

Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Ismét olcsóbb lett a saját gyártmányu mosdóállvány ára csak 3.80 P.
UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

KOVÁCS
VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek
MUSZOVUNÉL

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

Hamueső.

Szeretkezés és mámor megésmöröltött. A táncoskobra teste végsőt csörgött. Gyönyörtelen néz most az éjszakába. Es vágya sincs és mérges méz a szája.

A tömjentenger, mint fojtó pára Rálullt a világ véres homlokára. A lelek kérli: ember, avagy állat?! Es rejtett mélyén felsír az utálat.

Es csóktalanra vándert közönyében.

Es emlékezés messzi kődös éden. .

A hamueső szürkén betakarja,

Koporsószürkén, zordon betakarja.

A hamu hull. Es jaj és gond az ára;

Bélyegét süt az ember homlokára. . .

Es elborítja uira uiabb sárral.

Kinnal, halállal, hamuóceánal.

BÁRDOS AMALIA.

Kápolnát szentelt a bajai Szent Imre internátus.

Baján még csak igen rövid ideje, de annál szebb eredménnyel működik a Szent Imre internátusban a Krisztus Király Szövetség lelkes gárdája.

Az új bajai fiuinternátusban a növendékek, akik többnyire a középfoku iskolák diákjai, komoly, megbízható erkölcsi felügyeletet és nevelést kapnak. Az internátus működése a legnevesebb irányu, vezetőinek odaadó lelkes munkája megérdemli, hogy arra fölígyeljenek.

A Szent Imre internátusnak ünnepe volt vasárnap. Ekkor szentelték fel az intézet szép, új kápolnáját, melyet a bajai közönség nemes áldozatkészsége biztosított. A szentelést dr. Gonczlik Kálmán apátplébános végezte. Előtte beszédet mondott s ebben szárnyaló erővel dokumentálta azt az örövendetes tényit, hogy az internátus Krisztus királynak templomát adott.

A szentelés után délelőtt tíz órakor mondotta az új kápolnában az első misét dr. Gonczlik Kálmán.

Délután 3 órakor litánia volt az új kápolnában. Az ájtatosságot nagyhatású szónoiki beszéde keretében Árpás Ferenc, a Krisztus Király Szövetség tündinőke tartotta.

Ujabb iskolákat zártak be Baján a náthalaz miatt.

A Baján járványszerűen fellépő náthalaz mind több és több megbetegedést idéz elő.

A megbetegedések száma különösen a tanulóifjúság körében szembevetőd.

Megírta a Baja-Bácska, hogy az elmúlt hét bőzben a realgimnáziumban a fővendékek között tömegesen fellépő náthalaz miatt a tisztifőorvos elrendelte a szünetet.

Az intézkedés a járvány miatt még mindig nem lehetett a tanítást megkezdtem. Ugyancsak hasonló okokból bezárták a városi polgári fiúiskolát, a belvárosi elemi iskolát.

Szó van arról, hogy valamennyi elemi iskolában néhány napos járványügyi rendfelfüggetlésre kerül.

— **A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének Leányköre** Miskolczi Ferenc festőművész rendezésében ismeretterjesztő előadásokat tart a Manzsház közgyűléstermében minden csütörtök délután fél 6 órakor, március 7-től kezdődőleg április 11-ig bezárólag. Ezen előadásokra a kör mindenkit szívesen lát. A megnyitó előadás március 7-én lesz, tartja Rónai Edéné „A mai nő lelkülete” címmel.

HIREK.

Eseménynaptár.

Március 5. Este 8 órakor a Nemzeti Egység társasvacsorája a Központban.

Március 7. A bajai cigányzenészek aranyifjúsága bálja a Központban.

Március 7. D. u. fél 4 órakor a Bajai Vendéglősök Ipartársulatának rendes évi közgyűlése a Zsibori vendéglőben.

Március 10. D. u. 3 kor a Kereskedelmi Kaszinó közgyűlése.

Március 10. D. u. 3 órakor „Mit susog a fehér akác” ismétlése a Központban.

— **A Nemzeti Egység bajai szervezetének ma este lesz a vacsorája.** A Nemzeti Egység bajai szervezete a szervezeti összelátározás érzésének apólasa céljából baráti vacsorát rendez ma, kedden este 8 órakor a Központi Szálló nagytermében. A vacsorán rész vesz Baranyi Tibor főispán és a szervezet közéletének teljes vezetősége. A Nemzeti Egység híveinek hatalmas táborában óriási érdeklődés mutatkozik a vacsora iránt és a rendezőség az eddigi jelentkezettek is csak a legnagyobb gonddal tudja elhelyezni a Központi Szálló hatalmas termében.

— **Megismélik a postások előadását.** A bajai postaalizstiek nagy sikerű operettelőadását a Mit susog a fehér akácot vasárnap megismélik. Az előadás délután 3 órai kezdettel lesz a Központban. Helyőrák 80—30 filléresek. A jegyek szímozottak.

— **A bajai Ipartestület és Iparoskör 1935. március 14-én este 8 órakor az Ipartestületi színház nagy termében ünnepi halvacsorát rendez, melyre Baja város ünneplő közönségét szívesen látja a testület vezetősége.** Menü: halpaprikás, turós tészta. Teríték ára: P. 120. Jelenkezni a kiadott leveken és az Iparosköri vendéglő iktelvezetőjénél lehet. Ünnepi szónok: Dr. Bóné Endre ügyvéd, az Iparoskör válogója.

— **Akinek gyakran fáj a gyomra, bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehérharsány, étvágya megcsappant, annak a természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székleletét, rendbehozza az emésztését, élénkíti a vérkeringését és jó közérzetet teremt.**

— **„Az élő szobor” a kiscsávolyi teastélyen.** Tegnap este rendezte meg műsoros teastélyét a Szent Szív Oltáregylete a kiscsávolyi katolikus olvasóköri. A műkedvelő ifjúság bemutatta „Az élő szobor” c. vígjátékot. A kedves kis darabot ügyesen adták elő a kis műkedvelők. A legnagyobb siker Bert Boros Mariska az élő szobor megismeréselője. Szerepeltek még:

Bartók Olga, Levay Rózsiha, Haszenteufel Éva, Udovary Mancsi, Nagy Mancsi, Kling Ilonka, Pető Etel és Takács Erzsébet. Műsor után Máhig Ervin plébános meleg szavakkal köszöntötte meg a vendégeket, hogy oly nagy számban jelennek meg. Tea után tánc volt mely a reggeli órákban emelkedett hangulatban ért véget.

— **Félfaru utazás Budapestre.**

Március 15-től 26-ig félfáron lehet Budapestre utazni a Mezőgazdasági Kialáltásra. Visszajönni 21-től április 1-ig lehet. Igazolványok a Menetjegy iródban 1 P 30 fillérrért kaphatók.

— **Igen népszerűek a Manzsház kézimunka délutánjai.** Mindössze pár hete, hogy a bajai Manzsház hetenként egyszer, szerdán kézimunkadélután tartanak. A kedves újítás igen népszerű; a Manzsház hölgyei szívesen és örömmel látogatják ezeket a kézimunkadélutánokat, ahol a meghitt barátságos körben sok újat is tanulnak és ami a legnyeg: néhány kedves, hangulatos órárt töltnek az egyhangú házimunka után.

— **Nehéz a magyar tanítójelölteknek Belgrádban.** A „Munka” vezető helyen közölt cikkben hívja fel a jugoszláviai gazdátársadalmat arra, hogy támogassa adományával a belgrádi jugoszláviai magyar tanítójelölteket, miután még most sem biztos, hogy a tanév végéig bírják-e folytatni tanulmányukat a legszükségesebb anyagi eszközök hiányán.

— **Harminc éves rendőri jubileum.** Harminc éves rendőri szolgálata érdemének elismerésül a herületi főkapitány Vujovich Antal rendőrfőtörzsőrmestert elismerő oklevéllel tüntette ki. A bajai rendőrség meghitt háziúnnepe herületben Boromissza Kálmán főtanácsos nyújtotta át Vujovich Antalnak a kitüntelést.

— **Tegnap volt a bajai Stosz-bál.** A Segédhivatali Tisztviselők Országos Szövetsége bajai csoportjának rendezésében jól sikerült bál volt tegnap a Nemzetben. Az estély műsoros volt, a tréfás és komoly, ugyancsak irredeus tárgyú számokkal tarkított, ügyesen összeállított műsor nagy tetszést aratott, a közönség lelkesen tapsolta az arra igazán érdemes szereplőket. Az előadás után kitünően sikerült bállal zárta le a farsangot a bajai Stosz. Az ügyes rendezés, a jó hangulat, Török Béla vígjalmi elnök agilitását dicséri.

— **Bajai műépítész építi a pécsi cisztercita rendházat.** A Cisztercita Rend Pécselt új gimnáziumot és rendházat épít. A hat hónapig tartó munkálatokra sok vállalkozó nyújtott be ajánlatot. Dr. Werner Adolf apát döntötte a rendház föld-, bontás-, közműves-, vasbeton- és szigetelő munkálatát Szöges János bajai és Hofmann pécsi vállalkozónak juttatta.

— **Aki friss és egészséges akar lenni és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a szája, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyék hetenként egyszer-hétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.**

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LÉNEL

Eladó

egy 3 holdas nemes fajú szőlő gyümölcsfákkal a városok közel négyezerholdenkint 70 filléres áron, ugyanott egy darab 3 holdas kertészetre alkalmas föld négyezerholdenkint 65 fillér, a közelben ugyan csak 3 hold prima termőföld, négyezerholdenkint 70 filléres áron, továbbá egy 67 holdas tanyaárbortok jókarban levő épülettel 35 fillérrért négyezerholdenkint, egy 17 holdas föld négyezerholdenkint 34 fillérrért a műút mellett a vámtól 4 kilométerre Cim a kiadóban.

URANIA

Szerda Csütörtök

Minden idők leg-hatalmasabb drámája a

Királyok Királya

Az Ur Jézus Krisztus élete és szenvedése 16 felvonásban.



CORSO

Vasárnap

Csak 16 éven felülieknek!

Félvérű bestia

izgalommal telített dráma 10 felv.

Főszerepben:

Irene Dunne

Kisérőfilm:

Szivitánok

Richard Dix
Dorothy Jordan
főszereplésével

Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . 3'20 P
akác 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Százaz kemény gömbfa házhoz 38'- P.
szállítva
Száraz akác hasábfa ölenként 52'- P.

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tűzifanyereskedők TELEFON:
Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzifalep 195

Volt Mayer Lajos-féle órák és ékszerész műhelyét

özv. Mayer Lajosné özvegyi jogon tovább vezeti **elsőrendű szakember vezetésével.**

Óra és ékszer javításokat legjutányosabb áron.
Kérem a t. közönség szives pártfogását

Üzv. Mayer Lajosné
Mészáros Lázár-u. 9.

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókoksz

már kapható a képviseletnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

Olcsóbb lett a fa!

2 éves száraz, kemény gömbfa házhoz szállítva ölenként 40 P

2 éves vágású lágú hasáb és gömb. Akác, szil, cser- és kőrisfa őben és aprítva. Szított kőris, fűz, tölgy, diószén és budapesti gázgyári kokszot, rakktárral azonnal szállítva a legolcsóbb napi áron!

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Megérkeztek a legújabb slágerlemezek

Szeressen egy kicsikét . . .

Meseautó . . .

Nem kell félni a farkastól . . .

Lila akác . . . Helyet az öregeknek . . .

**Odeon gramfonok részleteire is.
árban, minőségben vezet:**

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár
(URÁNIA-ÉPÜLET)

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Március 4-től 18-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára

Lakás kiadó.

Mészáros Lázár-utca 17. szám
alatt 2 szoba, előszoba, konyha, speiz és mellékhelyiségek
ből álló lakás **május 1-ére
kiadó.** — Bővebbet ugyanott.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

VÉRTES szénkereskedelmi **BAJAI FIOKJA**
részvénytársaság

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

**tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.**

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKAT REKLAM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésesebb és
modern kivitelben készülnek.